

Петрозаводский городской суд  
(г.Петрозаводск, ул.Красная, 33)

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 июня 2014г

Резолютивная часть оглашена 10 июня 2014 года

г. Петрозаводск

Судья Петрозаводского городского суда Республики Карелия Семерикова Тамара Александровна при секретаре Соснович С.В., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст.16.19 КоАП РФ, в отношении

С [REDACTED] 1985 года рождения, уроженца г.Лахденпохья, проживающего по адресу: 82675 Финляндия, Ниирала, В [REDACTED], не работающего,

установил:

31.10.2013г. С [REDACTED] при помещении товара под таможенную процедуру таможенного транзита по ТТД № 10227140/311013/0001876 на таможенном посту МАПП Вяртсиля предоставил недействительный документ - купчую на приобретение снегохода «Ямаха» (Yamaha), 1996 года выпуска, VIN [REDACTED] от 09.09.2013 № 2, послужившую основанием для помещения товара под таможенную процедуру, предусматривающую полное освобождение от уплаты таможенных пошлин, налогов, чем совершил административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст. 16.19 КоАП России.

В судебное заседание С [REDACTED] не явился, просил рассмотреть дело без его участия.

Задитник С [REDACTED] Маслов Д.И., действующий на основании доверенности, Пояснил, что снегоход был приобретен

Представитель Карельской таможни Фошкин А.Л., действующий на основании доверенности пояснил, что в действиях Соколова А.А. имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.16.19 КоАП РФ. Соколов А.А. представил недействительный документ – купчую на снегоход, которая подтверждала приобретение снегохода К [REDACTED] однако в ходе экспертных исследований было установлено, что подпись в купчей от имени К выполнена не К [REDACTED] а иным лицом.

С [REDACTED] тем не менее представил в таможню недействительный документ – купчую от 9.09.2013г.

Суд, заслушав защитника Маслова Д.Н., представителя Карельской таможни, исследовав материалы дела и представленные доказательства, приходит к выводу о совершении С [REDACTED] административного правонарушения и его вины в совершении правонарушения.

Из материалов дела усматривается, что 31 октября 2013 года в 23 часа 33 мин С [REDACTED] для помещения под таможенную процедуру таможенного транзита, предусматривающую полное освобождение от уплаты таможенных пошлин, налогов, действуя в качестве перевозчика по договору доставки от 31.10.2013г. предоставил на таможенный пост МАПП Вяртсиля Карельской таможни транзитную таможенную декларацию № [REDACTED] (далее ТТД). Для помещения под таможенную процедуру в ТТД заявлен товар - снегоход «Ямаха» (Yamaha), 1996 года выпуска, VIN [REDACTED] В качестве документа, подтверждающего факт внешнеэкономической сделки, С [REDACTED] представил в таможенный орган купчую от 09.09.2013 № 2 (Kauppakirja № 2), согласно которой покупателем товара является К [REDACTED]

31.10.2013 в 23 час 57 мин ТТД выпущена таможенным органом; 01.11.2013 тогд доставлен в зону таможенного контроля Прионежского таможенного поста Карельской таможни. 07.11.2013 Ковальским А.А. с целью выпуска товара для свободного обращения на Прионежский таможенный пост Карельской таможни подана пассажирская таможенная декларация.

В регистрации пассажирской таможенной декларации, поданной К было отказано на основании пп.2, п.6 решения Комиссии Таможенного союза от 18.06.2010 № 311 «Об инструкции о порядке совершения таможенных операций в отношении товаров для личного пользования, перемещаемых физическими лицами через таможенную границу, и отражении факта признания таких товаров не находящимися под таможенным контролем» и ст. 186 Таможенного кодекса Таможенного союза (далее ТК ТС).

Имеющимся в материалах дела исследованием № 1845 от 16.11.2013г. подтверждается, что подпись К в купчей № 2 выполнена не К а другим лицом с подражанием подписи К

Допрошенный в судебном заседании К показал, что в сентябре-октябре 2013г он

Статьёй 215 ТК ТС определено, что таможенный транзит - таможенная процедура, в соответствии с которой товары перевозятся под таможенным контролем по таможенной территории Таможенного союза, в том числе через территорию государства, не являющегося членом Таможенного союза, от таможенного органа отправления до таможенного органа назначения без уплаты таможенных пошлин, налогов с применением запретов и ограничений, за исключением мер нетарифного и технического регулирования.

Согласно ст. 203 ТК ТС по выбору лица товары, перемещаемые через таможенную границу, помещаются под определенную таможенную процедуру, в порядке и на условиях, которые предусмотрены ТК ТС и законодательством государств - членов Таможенного союза.

Помещение товаров под таможенную процедуру начинается с момента подачи таможенному органу таможенной декларации и (или) документов, необходимых для помещения товаров под таможенную процедуру (ст. 174 ТК ТС). Исходя из положений ст. 180 ТК ТС, для целей помещения товаров под таможенную процедуру таможенного транзита при таможенного декларировании товаров, применяется транзитная декларация. Форма транзитной декларации и порядок её заполнения утверждены решением Комиссии Таможенного союза от 18.06.2010 № 289 «О форме и порядке заполнения транзитной декларации».

В соответствии со ст. 182 ТК ТС транзитная декларация должна содержать сведения о получателе товаров в соответствии с транспортными (перевозочными) документами. Подача таможенной декларации должна сопровождаться представлением таможенному органу документов, на основании которых заполнена таможенная декларация. К таким документам, согласно ст. 183 ТК ТС, относятся документы, подтверждающие совершение внешнеэкономической сделки, а в случае отсутствия внешнеэкономической сделки - иные документы, подтверждающие право владения, пользования и (или) распоряжения товарами, а также и иные коммерческие документы, имеющиеся в распоряжении декларанта.

Вина С подтверждается имеющимися в материалах дела доказательствами: ТТД № 01.11.2013; объяснениями показаниями, купчей от 09.09.2013 № 2 на имя К от 31.10.2013г; справкой об исследовании от 16.11.2013 № 1845; другими материалами дела.

В отношении снегохода «Ямаха» (Yamaha), 1996 года выпуска, VIN в рамках таможенного контроля применено задержание. Местонахождения задержанного снегохода - г. Петрозаводск, ул. Энгельса, д.25.

Оснований, предусмотренных ст. 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, позволяющих признать правонарушение малозначительным, не установлено.

При определении вида и размера наказания учитываю

выводу о том, что в отношении подлежит применению наказание в виде административного штрафа в размере 1500 руб.

Процессуальные издержки по делу отсутствуют.

Руководствуясь ч.1 ст.16.19, ст. 29.10 КоАП РФ, судья

**постановил:**

Признать С виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст.16.19 КоАП РФ, назначить административное наказание в виде штрафа в размере 1500 руб без конфискации предмета административного правонарушения.

Изъятый товар, являющийся предметом административного правонарушения - снегоход «Ямаха» (Yamaha) 1996 года выпуска, VIN возвратить законному владельцу после уплаты таможенных платежей в установленном порядке.

Штраф подлежит уплате в течение 60 дней со дня вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам:

Получатель - Межрегиональное операционное УФК (ФТС России); ИНН получателя - 7730176610; КПП получателя - 773001001; Банк получателя - ОПЕРУ-1 Банка России, г. Москва 701; БИК - 044501002; номер счета - 40101810800000002901; код бюджетной классификации - 15311604000060000140; ОКТМО - 45328000; код таможенного органа - 10227000; назначение платежа - Для Карельской таможни (г.Петрозаводск, ул.Энгельса, 25); штраф по постановлению по делу об административном правонарушении от 11.06.2014г. №785-/14-12 в отношении С

Постановление может быть обжаловано в Верховный суд РК через Петрозаводский городской суд Республики Карелия в течение десяти суток со дня получения копии полного текста постановления.

Судья

Т.А. Семерикова



ПОСТАНОВЛЕНИЕ /РЕШЕНИЕ/ ВСТУПИЛО  
В ЗАКОННУЮ СИЛУ 21.07.2014

Копия верна

Т.А.Семерикова

Судья